

Иркутский Университет

№ 12 (1961), 24 октября 2019 года

Для тех, кто учится и учит



Информбюро

wwwisu.ru

12+

Поддержку Федерального агентства по делам молодежи получил проект школы политической грамотности «Полиграм» студента исторического факультета Аркадия Королёва. Итоги прантового конкурса среди физических лиц Росмоложи озвучены на прошлой неделе. Размер поддержки – 300 000 рублей. Школа политической грамотности «Полиграм» в Иркутской области – внепартийный, образовательный проект. В его рамках планируется создание на базе Профкома студентов ИГУ, Иркутского регионального молодежного отделения Российской общества полигологов, Клуба полигологов ИГУ комплексной площадки для проведения публичных лекций, мастер-классов, с элементами интерактивного обучения для подготовки слушателей проекта к активному участию в общественно-политической жизни Иркутска и Иркутской области. Начало реализации запланировано на февраль 2020 года.

ИГУ вошел в два предметных рейтинга агентства Round University Ranking (RUR). По естественным наукам – на 595 месте в мировом рейтинге и на 40 среди российских вузов, по техническим наукам (ИГУ входит второй год подряд) – 567 и 33 места соответственно. ИГУ – единственный вуз Прибайкалья, представленный в рейтинге. При этом, по техническим наукам университет опередил такие вузы, как СФУ и ДВФУ. Рейтинги основываются на 20 отдельных индикаторах, объединенных в четыре области измерения: качество преподавания, качество исследований, уровень интернационализации, уровень финансовой устойчивости. В качестве исходных данных используется база данных Institutional Profiles от Clarivate Analytics – это один из наиболее авторитетных в мире источников информации по высшим учебным заведениям. Рейтинг оценивает не университет как единое целое, а только те подразделения вуза, которые имеют отношение к техническим или естественным наукам.



В ИГУ отметили юбилей Педагогического института

11 октября в актовом зале Педагогического института Иркутского государственного университета состоялось празднование 110-летия педагогического образования в Восточной Сибири.

— сказал Александр Семиров.

Справка

В 1909 году император Николай II подписал указ о создании учительского института в Иркутске. Образованный институт стал первым учебным заведением, готовившим учителей уездных и городских высших начальных училищ I и II ступеней.



С юбилеем Педагогический институт ИГУ пришли поздравить высокие гости: председатель Законодательного собрания Иркутской области Сергей Сокол, заместитель Председателя Правительства Иркутской области Теймура Магомедова, заместитель министра образования Иркутской области Елена Аланович, начальник департамента образования администрации Иркутска Александра Костин и др.

Поздравить юбиляров пришли врио ректора университета Александр Шмидт напомнил о непростой судьбе педагогического образования в Иркутске и отметил благородную миссию института, которую он выполняет на протяжении многих лет.

Бригадир Педагогического института, доктор физико-математических наук Александр Семиров. Он приветствовал гостей торжественного вечера и отметил, что с самого основания институт готовил педагогов не только для нашего региона, но и для всей Восточной Сибири и Дальнего Востока.

— История нашего института насыщена разными событиями, но, при этом, он всегда оставался верен своему исконному призванию — подготовке педагогов для Восточной Сибири. В современном Педагогическом институте обучаются около 4500 студентов, которые выпускаются высококвалифицированными педагогами для дошкольных, средних общеобразовательных, профессиональных, коррекционных учебных заведений, для системы дополнительного образования.

Ольга Иванова